



В Главном следственном управлении Следственного комитета России по Московской области состоялось торжественное праздничное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



25 июля 2017 года и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области Александр Щеголихин провел торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

В праздничном мероприятии приняли участие сотрудники аппарата Главного следственного управления, руководители и следователи территориальных следственных отделов, а также ветераны следственных органов Сергей Борисов и Николай Крючков.

В начале мероприятия Александр Щеголихин зачитал телеграмму Председателя Следственного комитета Российской Федерации, в которой Александр Бастрыкин поздравил



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

всех государственных служащих, работников, студентов академий и кадет кадетских корпусов Следственного комитета, ветеранов следствия с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации, искренне поблагодарил всех сотрудников Следственного комитета Российской Федерации за добросовестный труд, честное исполнение служебного долга, неизменную преданность делу служения закону и Отечеству, пожелал всем доброго здоровья, благополучия, счастья, выдержки, оптимизма и новых успехов в работе.

На торжественном мероприятии 76 сотрудников Главного следственного управления за добросовестное исполнение своих служебных обязанностей, проявленный высокой профессионализм, принципиальность и инициативу были поощрены правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации. Нагрудным знаком «Почетный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» с одновременным вручением Почетной грамоты Председателя Следственного комитета Российской Федерации поощрена следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Долгопрудный Людмила Тимофеева. Сотрудникам вручены медали «За верность служебному долгу», «Ветеран следственных органов», знаки отличия «Отличник следственных органов», «За службу закону», а также объявлены благодарности.

30 сотрудникам Главного следственного управления правами руководителя ГСУ СК России по Московской области вручены почетные грамоты и объявлены благодарности.

25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1152349>